

Súd: Okresný súd Košice okolie
Spisová značka: 2T/178/2013
Identifikačné číslo súdneho spisu: 7513010835
Dátum vydania rozhodnutia: 03. 12. 2013
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Lenka Saloková
ECLI: ECLI:SK:OSKE3:2013:7513010835.1

TRESTNÝ ROZKAZ V MENE SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Okresný súd Košice -okolie vydáva podľa § 353 ods.1 Trestného poriadku

r o z h o d o l :

obžalovaní:

1/ G. T. - nar. XX.XX.XXXX v Košiciach, trvale bytom C. č. XXX,
bez pracovného pomeru,

2/ I. E. - nar. XX.XX.XXXX v T., trvale bytom C. č. XXX,
bez pracovného pomeru, t.č. v ÚVV Košice.

3/ G. T. - nar. XX.XX.XXXX v Košiciach, trvale bytom C. č. XXX,
bez pracovného pomeru,

s ú v i n n í , ž e

obž. G. T.

1/

dňa 26.02.2013 v čase okolo 21.00 hod. spoločne s maloletým R.V., neoprávnene vnikli na pozemok rodinného domu č. XXX v obci C., okres Košice- okolie, z ktorého následne odcudzili 5 ks asi 6 m voľne položené lešenárske rúry a následne dňa 27.02.2013 v čase okolo 22.00 hod. opakovane z pozemku odcudzili 4 ks rúr o dĺžke 4 m a 1 ks rúru o dĺžke 6 m, čím uvedenou krádežou spôsobili pre majiteľa domu N. N. škodu vo výške 65 € a poškodením oplotenia 5 €,

Č.k. : 2T/178/2013 - 258

obž. G. T., I. E.

2/

Dňa 08.03.2013 V čase okolo 24.00 hod sa po predchádzajúcej vzájomnej dohode vlámali do neobývaného rodinného domu č. XX v obci C., okres Košice - okolie, a to tak, že v zadnej časti domu spoločne železnou tyčou vylomili vchodové dvere v oblasti zámku, čím sa dostali do vnútorných priestorov domu, odkiaľ odcudzili motorovú kosačku - krovinorez zn. STIHL FS 130 oranžovo - bielej farby, vyr. čísla. 284762461 v hodnote 400 €, motorovú pílu zn. STIHL typ MS 211, oranžovo - bielej farby nezisteného vyr. č. v hodnote 130 €, Elektrické príklepové kladivo zn. BOSCH typ GBH - 24 DFR, zeleno - modrej farby, vyr. č. 061 123 876 2, v hodnote XXX €, ktoré bolo uložené v originálnom kufríku zn. J. spolu s nadstavcami, privesný dvojkolesový vozík za malotraktor domácej výroby kovovej konštrukcie červenej farby s dreveným debnením o rozmeroch 100x 90 cm v hodnote 100 €, elektrocentrála zn. HONDA E300, červenej farby nezisteného výrobného čísla, v hodnote 300 €, elektrický ručný mixér zn. ORAVA v hodnote 30 €, zmrzlinovací stroj zn. SILVERCREST v hodnote 30 €, 2 ks mlynčeky na mäso v hodnote 20 €, 1 ks laserová vodováha zn. POVERFIX v hodnote 20 €, 1 ks cyklistická prilba čiernej farby v hodnote 10 €, 1 ks čelová lampa sivej farby v hodnote 10 €, fotoaparát zn. FLEXARET v hodnote 30 €,

stolné rádio zn. PROXIMA drevenej konštrukcie v hodnote 20 € spolu s reproduktormi, ako aj gramofón nezistenej značky a výrobného čísla výrobcu v hodnote 10 €, rôzne kuchynské príbory a riady v hodnote 20 €, 20 ks 0,5l fľaše alkoholu zn. VODKA v hodnote 80 €, 6 ks 0,7l fľaše alkoholu zn. KARPATSKÉ BRANDY v hodnote 40 €, ako aj ďalší tvrdý alkohol, víno a plechovkové pivo v hodnote asi 50 €, medené drôty na cievkach rôzneho priemeru o celkovej váhe asi 60 kg, ktoré slúžili na prevíjanie elektromotora v hodnote 240 €, elektrické predlžovacie káble, a to 4-žilový o dĺžke 50m a 2-žilový o dĺžke 150m v celkovej hodnote 450 €, čím pre majiteľa W.. G. S. bola spôsobená celková škoda na odcudzených veciach vo výške 1.789,58 € a škoda na zariadení poškodením dverí a zárubne vo výške 47,49 €, pričom obž. I. E. uvedený skutok spáchal aj napriek tomu, že bol rozsudkom Okresného súdu Košice - okolie sp. zn. 5T 37/2011 zo dňa 06.04.2011, ktorý nadobudol právoplatnosť 06.04.2011 za obdobný čin odsúdený,

Č.k. : 2T/178/2013 - 259

obž. G. T., I. E.

3/

dňa 12.04.2013 v čase okolo 23.00 hod. po spoločnej dohode vylomili dosky na stene skladu pri kotolni a vytvorili otvor rozmerov 100cm x 50cm, následne rozbili dvojité sklenenú výplň na dverách vedúcich do kotolne, a tak sa dostali do vnútorných priestorov rodinného domu s popisným číslom 189 v obci Ďurkov, okres Košice - okolie, ktorý slúži ako Farský úrad reformovanej kresťanskej cirkvi na Slovensku, odtiaľ odcudzili 40 kg kryštálového cukru v hodnote 45 €, 1 ks rýchlo varnú kanvicu zn. ORAVA v hodnote 20 €, z chladničky odcudzili rôzne potraviny, a to klobásky maslo, mlieko v hodnote 20 €, tvrdý alkohol rôznych značiek v množstve 10 fliaš v hodnote 80 €, víno rôznych značiek v množstve 10 fliaš v hodnote 50 €, pričom počas toho I. E., ktorý bol značne pod vplyvom alkoholu sa pošmykol a pri páde poškodil nábytok, a to 2 ks kresla, konferenčný stôl, starožitný písací stôl, počítač, 4 ks stoličiek, 1 ks izbovú palmu, čím pre C.. R. J. spôsobil škodu na odcudzených veciach vo výške 428,50 € a poškodením zariadenia pre reformovanú kresťanskú cirkev na Slovensku, Farský úrad Ďurkov, okres Košice - okolie, škodu vo výške 323,68 €.

obž. I. E., G. T.

4/

Dňa 31.07. 2013 v čase asi o 20.30 v obci Ďurkov , okres Košice - okolie, po predchádzajúcej vzájomnej dohode obaja obžalovaní I. E. S. G. T. prišli k bráničke do dvora rodinného domu č. 9 majiteľa p. E. J., kde obž. G. T. prestrčil ruku cez bráničku a odomkol uzamknutú bránu kľúčom, ktorý bol zasunutý z vnútornej strany bráničky, následne obaja vnikli na pozemok rodinného domu a v zadnej časti domu obž. G. T. rukou roztrhol sieťku proti hmyzu na ráme okna bez okenného krídla a vnikol do domu, pričom obž. I. E. dával vonku pozor, kde z miestnosti rodinného domu za uvedeným oknom obž. G. T. odcudzil motorovú pílu zn. OK BK 3537, červenej farby, výrobné číslo: 2010/04/A-3615, ktorú najprv podal cez okno obž. I. E., a tak vyšiel cez uvedené okno von z rodinného domu a následne v zadnej časti pozemku obaja obvinení vošli do neuzamknutej plechovej budovy- kôlne, odkiaľ odcudzili 5 litrovú plastovú bandasku čiastočne naplnenú benzínom, čím poškodenému p. E. J.

Č.k. : 2T/178/2013 - 260

spôsobili celkovú škodu odcudzením vo výške 85,40 € a poškodením sieťky proti hmyzu škodu vo výške 4,90 €,

t e d a

obž. G. T.

v bode 1/

- neoprávnene vnikol do obydlí iného

v bode 2/

- spoločným konaním si prisvojil cudziu vec tým, že sa jej zmocnil, čin spáchal vlámaním

v bode 3/

- spoločným konaním si prisvojil cudziu vec tým, že sa jej zmocnil, čin spáchal vlámaním, poškodil cudziu vec a spôsobil tak na cudzom majetku malú škodu

obž. I. E.

v bode 2/

- spoločným konaním si prisvojil cudziu vec tým, že sa jej zmocnil, čin spáchal vlámaním, hoci bol za obdobný čin v predchádzajúcich dvadsiatich štyroch mesiacoch odsúdený

v bode 3/

- spoločným konaním si prisvojil cudziu vec tým, že sa jej zmocnil, čin spáchal vlámaním, poškodil cudziu vec a spôsobil tak na cudzom majetku malú škodu

v bode 4/

- spoločným konaním si prisvojil cudziu vec tým, že sa jej zmocnil, čin spáchal vlámaním, neoprávnene vnikol do obydlí iného a čin spáchal na chránenej osobe

obž. G. T.

v bode 4/

- spoločným konaním si prisvojil cudziu vec tým, že sa jej zmocnil, čin spáchal vlámaním, neoprávnene vnikol do obydlí iného a čin spáchal na chránenej osobe

Č.k. : 2T/178/2013 - 261

t ý m s p á c h a l i

obž. G. T.

v bode 1/

- prečin porušovania domovej slobody podľa § 194 ods.1 Trestného zákona.

v bode 2/

- prečin krádeže podľa § 212 ods. 2, písm. a/ Trestného zákona, formou spolupáchateľstva podľa § 20 Trestného zákona

v bode 3/

- prečin krádeže podľa § 212 ods. 2, písm. a/ Trestného zákona, v súbehu s prečinom poškodzovania cudzej veci podľa § 245 ods. 1 Trestného zákona, formou spolupáchateľstva podľa § 20 Trestného zákona

obž. I. E.

v bode 2/

- prečin krádeže podľa § 212 ods. 2, písm. a/, ods. 3 písm. b/ Trestného zákona, formou spolupáchateľstva podľa § 20 Trestného zákona

v bode 3/

- prečin krádeže podľa § 212 ods. 2, písm. a/ Trestného zákona, v súbehu s prečinom poškodzovania cudzej veci podľa § 245 ods. 1 Trestného zákona, formou spolupáchateľstva podľa § 20 Trestného zákona

v bode 4/

- prečin krádeže podľa § 212 ods. 2, písm. a/ Trestného zákona, v súbehu so zločinom porušovania domovej slobody podľa § 194 ods. 1, ods. 3 písm. a / Trestného zákona, v spojení s § 139 ods. 1 písm. e/ Trestného zákona, formou spolupáchateľstva podľa § 20 Trestného zákona

Č.k. : 2T/178/2013 - 262

obž. G. T.

v bode 4/

- prečin krádeže podľa § 212 ods. 2, písm. a/ Trestného zákona, v súbehu so zločinom porušovania domovej slobody podľa § 194 ods. 1, ods. 3 písm. a / Trestného zákona, v spojení s § 139 ods. 1 písm. e/ Trestného zákona, formou spolupáchateľstva podľa § 20 Trestného zákona

Z a t o s a o d s u d z u j ú :

obž. G. T.

Podľa § 212 ods.2 Trestného zákona s použitím § 38 ods. 2 Trestného zákona, § 41 ods. 1 Trestného zákona, § 42 ods. 1 Trestného zákona, § 49 ods. 2 Trestného zákona na úhrnný a súhrnný trest odňatia slobody vo výmere 10 (desať) mesiacov.

Podľa § 48 ods.2 písm. a/ Trestného zákona sa pre výkon trestu odňatia slobody zaraďuje do ústavu na výkon trestu odňatia slobody s minimálnym stupňom stráženia.

Podľa § 42 ods. 2 Trestného zákona zrušuje sa výrok o treste uložený mu rozsudkom Okresného súdu Košice - okolie sp. zn. 6T 81/2013 zo dňa 27.08.2013, ako aj všetky ďalšie rozhodnutia obsahovo na tento výrok nadväzujúce.

obž. I. E.

Podľa § 194 ods. 3 Trestného zákona s použitím § 36 písm. l/ Trestného zákona, § 37 písm. m/ Trestného zákona, § 38 ods. 2 Trestného zákona na trest odňatia slobody vo výmere 3 (troch) rokov.

Podľa § 48 ods. 2 písm. b/ Trestného zákona sa pre výkon trestu odňatia slobody zaraďuje do ústavu na výkon trestu odňatia slobody so stredným stupňom stráženia.

Č.k. : 2T/178/2013 - 263

Podľa § 73 ods. 2 písm. d/ Trestného zákona mu ukladá ochranné protialkoholické liečenie ambulantnou formou.

obž. G. T.

Podľa § 194 ods. 3 Trestného zákona s použitím § 36 písm. l/ Trestného zákona, § 37 písm. m/ Trestného zákona, § 38 ods. 2 Trestného zákona, na trest odňatia slobody vo výmere 3 (troch) rokov.

Podľa § 51 ods. 1, ods. 2 Trestného zákona sa mu výkon trestu odňatia slobody podmienene odkladá na skúšobnú dobu s probačným dohľadom v trvaní 2 (dvoch) rokov.

Podľa § 51 ods. 4 písm. j/ Trestného zákona súd ukladá obžalovanému povinnosť zamestnať sa v skúšobnej dobe alebo uchádzať sa preukázateľne o zamestnanie.

Podľa § 288 Trestného poriadku súd poškodených N. N., nar. XX.XX.XXXX, trvale bytom Ď. Č.. XXX, prechodne bytom Ď. Č.. XXX, W. G. S., L. XX.XX.XXXX, trvale bytom Košice, O. Č.. XXX/X, C. R. J., nar. XX.XX.XXXX, trvale bytom J. Č.. XX a E. J., nar. XX.XX.XXXX, trvale bytom Ď. Č.. X s nárokom na náhradu škody odkazuje na občianske súdne konanie.

M. G. T.

v bode 1/

- neoprávnene vnikol do obydlí iného

v bode 2/

- spoločným konaním si prisvojil cudziu vec tým, že sa jej zmocnil, čin spáchal vlámaním

v bode 3/

- spoločným konaním si prisvojil cudziu vec tým, že sa jej zmocnil, čin spáchal vlámaním, poškodil cudziu vec a spôsobil tak na cudzom majetku malú škodu

M. I. E.

v bode 2/

- spoločným konaním si prisvojil cudziu vec tým, že sa jej zmocnil, čin spáchal vlámaním, hoci bol za obdobný čin v predchádzajúcich dvadsiatich štyroch mesiacoch odsúdený

v bode 3/

- spoločným konaním si prisvojil cudziu vec tým, že sa jej zmocnil, čin spáchal vlámaním, poškodil cudziu vec a spôsobil tak na cudzom majetku malú škodu

v bode 4/

- spoločným konaním si prisvojil cudziu vec tým, že sa jej zmocnil, čin spáchal vlámaním, neoprávnene vnikol do obydlí iného a čin spáchal na chránenej osobe

M. G. T.

v bode 4/

- spoločným konaním si prisvojil cudziu vec tým, že sa jej zmocnil, čin spáchal vlámaním, neoprávnene vnikol do obydlí iného a čin spáchal na chránenej osobe

Poučenie:

Proti trestnému rozkazu môže podať odpor do 8 dní odo dňa jeho doručenia na Okresný súd Košice-okolie obvinený, osoby, ktoré sú oprávnené podať v jeho prospech odvolanie a prokurátor. Ak oprávnená osoba podala v lehote odpor, vo veci sa nariadi hlavné pojednávanie. Ak v určenej lehote nepodá oprávnená osoba odpor, alebo ak sa oprávnená osoba vzdá práva podať odpor, stane sa trestný rozkaz právoplatným a vykonateľným.